

W.Sz.S.DDZ-P-8-2411 / **046** / 1711 / 11

SZANOWNI PAŃSTWO !

Dotyczy: : postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na dostawę „ **Środków dezynfekcyjnych** „ (znak sprawy : **W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/ 046 / 11**) , realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19 poz. 177 z późn. zm.).

W odpowiedzi na zapytania (o poniższej treści) do specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający wyjaśnia:

Zapytanie 1 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz. 1

Prosimy o wskazanie według jakich norm preparat do mycia i dezynfekcji narzędzi został przebadany i posiada przez zamawiającego spektrum działania?

Odpowiedź : Zgodnie ze siwz

Zapytanie 2 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.1

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparat bez zawartości aldehydów, chloru, QAV, pochodnych benzenu i fenolu, zawierający nadwęglanu sodu, przeznaczony do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych, endoskopów (pozytywna opinia firmy Olympus lub/i Karl Storz). Przygotowanie roztworu w wodzie wodociągowej max. o temp. pokojowej. Możliwość użycia w myjkach ultradźwiękowych. Spektrum działania: B, F, V, Tbc – 30 min B, F, V, Tbc*, S – 6h; (z aktywatorem)* M.Tuberculosis; w opakowaniu 2 kg bądź 10 kg ?

Odpowiedź : Zgodnie ze siwz

Zapytanie 3 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu równoważnego płynnego, przeznaczonego do przygotowania do ponownego użycia narzędzi nieodpornych i odpornych na działanie wysokich temperatur, w postaci koncentratu opartego na bazie czwartorzędowych zw. amoniowych, pochodnych guanidyny i pochodnych alkoholowych /fenoksypropanol/, bez zawartości substancji utleniających o przyjemnym zapachu, osiągającego spektrum działania B, Tbc, F, V (HBV, HCV, HIV i Vaccinia, Papowa SV 40) w czasie w 15 min, o trwałości roztworu roboczego do 7 dni, również w warunkach obciążenia surowicą, w opakowaniach 5 litrowych

Odpowiedź : Zgodnie ze siwz

Zapytanie 4 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu w postaci koncentratu, przeznaczonego do dezynfekcji narzędzi nieodpornych i odpornych na działanie wysokich temperatur, opartego na bazie dialdehydu kwasu bursztynowego, z możliwością wielokrotnego stosowania sporządzonego roztworu roboczego do 14 dni i kontrolowania jego aktywności paskami testowymi, osiągającego spektrum działania: bakterie (Tbc, MRSA), grzyby, wirusy (HBV, HIV, HCV, Vaccinia, Adeno) w czasie do 15 min., w opakowaniach 2 litrowych.

Odpowiedź : Zgodnie ze siwz

Zapytanie 5 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu równoważnego zawierającego enzymy i niejonowe substancje powierzchniowo czynne, przeznaczonego do mycia endoskopów, wszelkiego rodzaju narzędzi chirurgicznych z możliwością użycia w myjkach ultradźwiękowych, w opakowaniach 2 litrowych po odpowiednim przeliczeniu.

Odpowiedź : zamawiający dopuszcza preparat równoważny pod warunkiem, że ilość jego umożliwi uzyskanie 68.750 litrów roztworu roboczego. Ilość opakowań powinna być przeliczona zgodnie z zasadami matematyki.

Zapytanie 6 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu w postaci koncentratu, przeznaczonym dom dezynfekcji narzędzi nieodpornych i odpornych na działanie wysokich temperatur, opartego na bazie dialdehydu kwasu bursztynowego, z możliwością wielokrotnego stosowania sporządzonego roztworu roboczego do 14 dni i kontrolowania jego aktywności paskami testowymi, osiągającego spektrum działania: bakterie (Tbc, MRSA), grzyby, wirusy (HBV, HIV, HCV, Vaccinia, Adeno, Papowa SV 40, Polio), spory bez użycia aktywatora, w opakowaniach 5 litrowych.

Odpowiedź : Zgodnie ze siwz

Zapytanie 7 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja i mycie narzędzi „ –zadanie Nr 2 poz.5

Prosimy o wyrażenie zgody na umożliwienie wliczenia ceny pasków w cenę preparatu i tym samym niewyceniania tej pozycji.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na wliczenie ceny pasków w ceną preparatu (Zał. 2 poz. 4)

Zapytanie 8 – Dotyczy Pakietu „ Dezynfekcja powierzchni „ –zadanie Nr 3 poz.9

1. Prosimy o wyrażenie zgody na zaferowanie spryskiwaczy wielokrotnego użytku do 30 % opakowań. Takie rozwiązanie obniży zdecydowanie wartość pakietu.
2. Ze względu na różne stawki VAT preparatu i spryskiwaczy, bardzo prosimy o umożliwienie wyceny spryskiwaczy w oddzielnej pozycji.

**Odpowiedź : ad .1: Zamawiający wymaga spryskiwaczy do wszystkich opakowań
ad. 2: Zamawiający nie wyraża zgody na oddzielną wycenę spryskiwaczy.**

Zapytanie 9: Pytanie ogólne:

W razie wyrażenia zgody na inne wielkości opakowań prosimy o określenie ilości opakowań, które należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglić w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę).

Odpowiedź : Zgodnie z zasadami matematyki.

Z-ca Dyrektora
ds. Lecznictwa
lek. med. Grzegorz Kupczak